# NEWS RELEASE

# 日立ビジネス

みらい創造

2010 年 7 月 21 日 日立ビジネスソリューション株式会社

携帯電話への遠隔指示(位置情報取得・メッセージ表示等)を実現した「A<sup>3</sup>BROWSER Xstyle」/「ケータイ快作!」機能拡充

~「いつもNAVI開発キットサービス」連携で地図表示や住所変換にも対応~

日立ビジネスソリューション株式会社(横浜市中区桜木町、取締役社長 木村 伊九夫、資本金 35億6千万円 以下、日立ビジネス)は、ケータイリッチクライアント「A³BROWSER Xstyle(エーキューブ・ブラウザ・エクスタイル)」を活用した携帯電話やスマートフォンによるモバイル業務報告システム「ケータイ快作!」を販売しておりますが、この度、株式会社NTTドコモの携帯電話への遠隔指示を実現し、株式会社ゼンリンデータコム(東京都港区東新橋、代表取締役 社長 清水 辰彦、以下、ゼンリンデータコム)の「いつもNAVI開発キットサービス」と連携した地図表示や住所変換に対応した機能強化版を7月21日より販売開始します。

昨今、GPS機能を搭載した高機能携帯電話が普及していることから、位置情報のリアルタイムの取得や、 地図情報を付加した業務報告などのニーズが増えています。

このような背景の中、株式会社NTTドコモの「iアプリコール®(゚¹)」を利用することで、携帯電話に対し、さまざまな遠隔指示を可能とする機能を開発し、また、ゼンリンデータコムの「いつもNAVI開発キットサービス(゚²)」との連携による地図表示や住所変換にも対応することで、以下、「A³BROWSER Xstyle」および「ケータイ快作!」のより一層の機能拡充を図りました。

# 「A<sup>3</sup>BROWSER Xstyle」の機能強化

(1) 位置情報取得機能

管理者が、外出者の携帯電話に対して、位置情報取得の指示を送信できます。外出者は、携帯電話のGPS機能から緯度・経度の位置情報を取得し報告することで、管理者が外出者の現在位置を確認できます。

(2)メッセージ表示機能

管理者からのメッセージをメールソフトを起動することなく、複数の携帯電話へ一斉に表示させることができます。

# 「ケータイ快作!」の機能強化

(1)地図表示機能

携帯電話から送信された報告書に含まれる位置情報をもとに、「いつもNAVI開発キットサービス」の地図情報に報告場所を表示することができます。

(2)住所变換機能

遠隔指示による位置情報取得後、管理者PCで位置情報を住所に変換して表示することができます。

これらの機能拡充により、建設現場での管理業務や保守点検業務等で、位置情報や地図表示を利用した モバイル業務報告システムを素早く簡単に構築することができ、より幅広い業務での活用が可能となります。

このほか、携帯電話の紛失時のセキュリティ対策として、「ケータイ快作!」で作成した送信前のオフラインデータを遠隔地から強制的に削除することや、携帯電話の画面作成においてテーブルタグをサポートしたことで、表組みの画面構成が可能となりました。また、「携帯画面作成エディタ」を使って、容易に携帯電話の画面をデザインすることができるようになりました。

日立ビジネスは、今後も地図情報との連携を強化し、「便利」で「使いやすい」モバイルシステムの提供を通じて、業務へのモバイル活用を提案して参ります。

#### 1【iアプリコール】

株式会社NTTドコモが提供する、携帯電話の「iアプリ」に対し、遠隔からの起動要求を可能にするサービスです。

2 【いつもNAVI開発キットサービス】

株式会社ゼンリンデータコムが提供する、住所や位置情報などの条件に合致する場所を地図上に表示するサービスです。

#### 1.利用例



「ケータイ快作!」は、ケータイリッチクライアント「A³BROWSER Xstyle」を活用したパッケージ製品であり、動作には「A³BROWSER Xstyle クライアント」、「A³Proxy サーバ」、「A³Manager サーバ」が必要となります。

今回の発表に際し、株式会社ゼンリンデータコム殿より、以下のエンドースメントをいただいています。

株式会社ゼンリンデータコム 取締役営業本部長 松尾 祐二 氏

「ケータイ快作!」の販売開始を歓迎いたします。

当社は、日立ビジネスソリューション株式会社へ「いつもNAVI開発キットサービス」のうち、位置情報の取得と地図表示の機能を提供しております。今回の新機能発売にあたり、当社は信頼できる情報や細かい点まで配慮された地図情報を提供することで、位置情報を用いた現場管理・保守点検業務向け市場の拡大に大きく貢献するものと確信しております。 今後も当社は、日立ビジネスソリューション株式会社とのパートナーシップをこれまで以上に強化し、積極的にビジネスの裾野を拡大して参ります。

# 2.動作環境

# (1)携帯電話対応機種(2010年7月21日現在)

キャリア	機能	シリーズおよび対応機種
株式会社		F-01A, F-03A, F-05A, F-06A, N-01A, P-01A, P-02A, SH-01A, SH-03Aなど 全36機種
NTTFJモ	iアプリコール(遠隔指示)	N-01A , P-01A , SH-01A , F-01A

対応機種は、順次検証を行い、追加していく予定です。

http://hitachi-business.com/products/package/mobile\_security/a3browser/environment/index.html

# (2)サーバ動作環境

	Red Hat Linux ES4
OS	Red Hat Linux ES5
	Microsoft Windows Server 2003
	Microsoft Windows Server 2008
ソフトウェア	Apache2.2, Tomcat5.5, JRE1.5.0.21,
	PostgreSQL8.3.8(A³Manager ケータイ快作!サーバ)
	全て必須

# (3)携帯画面作成エディタ動作環境

OS	Microsoft Windows XP(SP2)以降 Microsoft Windows Vista	
ソフトウェア	Microsoft .NET Framework 2.0 以上	

# 3. 販売開始日

2010年7月21日

# 4.提供価格

	製品名	形名	価格(税込)
ケータイ快作!サーバライセンス		P-AC0051	630,000円
A³BROWSER Xstyle ¹(ケータイリッチクライアントブラウザ)			
	A <sup>3</sup> BROWSER Xstyle 1クライアントライセンス <sup>2</sup>	P-AC0003	10,290円
	A <sup>3</sup> Proxyサーバライセンス	P-AC0001	630,000円
	A <sup>3</sup> Managerサーバライセンス	P-AC0002	399,000円

<sup>1「</sup>ケータイ快作!」は、ケータイリッチクライアント「A³BROWSER Xstyle」を活用したパッケージ製品であるため、 動作には「A³BROWSER Xstyle クライアント」、「A³Proxy サーバ」、「A³Manager サーバ」が必要となります。

上記の他に、株式会社 NTT ドコモの「i アプリコール」 やゼンリンデータコムの「いつも NAVI 開発キットサービス」等、各キャリアが提供するサービスの利用料が別途必要になります。 詳細につきましては別途お問い合わせください。

# 5.販売目標

「ケータイ快作!」「A3BROWSER Xstyle」全体として年間約1億円。

一部機能制限があります。詳細につきましては、別途お問い合わせください。

<sup>2</sup> 利用する携帯電話数に応じてライセンスが必要になります。

# 6.お問い合わせ先

日立ビジネスソリューション株式会社 営業企画本部

TEL:045-224-6754 FAX:045-224-6719

E-mail:event@hitachi-business.com

製品紹介ページ: http://hitachi-business.com/products/package/mobile\_security/kaisaku/

個人情報の取り扱いについて

本お問い合わせ先に送られる個人情報は、ご本人さま、またはお客さまの承諾なく、以下に定める 目的以外での利用や第三者への開示等はいたしません。

お問い合わせへの回答や、ご本人さま、またはお客さまに有益と思われるサービス、製品の情報をDM・電話等でご案内させていただく場合がございます。

配信停止・情報の訂正・削除等をご希望の方は、event@hitachi-business.com にご連絡ください。

#### 7. 登録商標について

- ·「A3BROWSER」、「ケータイ快作」は、日立ビジネスソリューション株式会社の登録商標です。
- ·「i アプリコール」は株式会社 NTT ドコモの登録商標です。
- ・Windows は、米国 Microsoft Corporation の、米国、日本およびその他の国における登録商標または商標です。
- ・その他の製品名および会社名は、各社の登録商標または商標です。

# 日立ビジネスソリューション株式会社

〒231-0062 神奈川県横浜市中区桜木町1丁目1番地8電 話 (045)224-6111(代表) FAX (045)224-6119ホームページ http://hitachi-business.com/

